

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
9175 Dunaszentpál, Iskola tér 1.

Iktatószám: II/23-18/2018.

J e g y z ő k ö n y v

amely készült Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2018. december 4-én 18:30 órakor
a dunaszentpáli iskolában tartott **közmeghallgatásáról**

A Képviselő-testület részéről jelen vannak:

Csontos Attila polgármester
Szabó Lajos alpolgármester
Kádi László képviselő
Szabó József képviselő
Vass László képviselő

Igazoltan távol maradt: -

Tanácskozási joggal részt vett a közmeghallgatáson:

dr. Antal Péter jegyző

Meghívottként részt vett a közmeghallgatáson:

(A közmeghallgatáson megjelentek névsorát külön jelenléti ív tartalmazza.)

Csontos Attila polgármester köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. Felkéri a jegyzőkönyv hitelesítésére Kádi László és Vass László képviselőket. Tájékoztatást ad a közmeghallgatás napirendi pontjairól az alábbiak szerint:

- 1.) Beszámoló az önkormányzat 2018. évben végzett munkájáról, az önkormányzat költségvetéséről és 2019. évi terveiről**
Előadó: Csontos Attila polgármester
- 2.) Közérdekű bejelentések, észrevételek**

Csontos Attila polgármester megkezdi a napirendi pontok tárgyalását.

Napirend tárgyalása:

1.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 1. mellékletét képezi.)

Beszámoló az önkormányzat 2018. évben végzett munkájáról és a 2019. évi terveiről

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy az önkormányzat, mint minden évben, így 2018-ben is arra törekedett, hogy költségvetését reális számokra alapozva készítse el, gazdálkodása takarékos és ésszerű keretek között zajlott. Fontos kiemelni, hogy ez a takarékoság azonban nem mehet a hatékonyság rovására, valamint nem lehet gátja a megalapozott fejlesztéseknek.

A polgármester részletesen ismerteti az önkormányzat 2018. évi költségvetés bevételi és kiadási oldalát. Elmondja, hogy az önkormányzat bankszámláján 8 millió forint van, Önkormányzati Magyar Államkötvényben pedig 25 millió forint van elhelyezve.

A polgármester elmondja, hogy 2018-as évben sok rendezvény volt a településen, de talán a legfontosabb és legjobban sikerült, a Duna-Gyöngye óvoda 40 éves jubileumi ünnepe. Az év elején elkészített eseménynaptárban szerepeltetett rendezvények az év folyamán mind megvalósultak.

A polgármester elmondja, hogy személyi változások történtek a hivatal életében Paárné Pápai Julietta és Tulokné Kovács Beatrix máshol folytatja munkáját és a jegyző személyében is változás történt, dr. Szigethy Balázs után dr. Antal Péter lett a falu jegyzője.

Csontos Attila polgármester elmondja, nagyon sajnálja, de az önkormányzati kertészet munkaerőhiány miatt „alvó” állapotban van, de nem adja fel a kertészettel kapcsolatos terveit.

A polgármester elmondja, nagy örömmel töltötte el az Arany János utca fásítása, ahol 25 db gömbakác lett a lakosok által elültetve, továbbra is várja a többi utca pályázatát.

A polgármester elmondja, hogy tavaly a kerékpárút pályázaton 53 millió forintot nyert az önkormányzat, melyből 1 km hosszan megépült a kerékpárút, és a pályázat keretein belül sor került egy útkarbantartó gép megvásárlására.

A polgármester elmondja, hogy a II. szakasz előkészítése folyamatban van, ami kiér a szigetközi kerékpárúthoz.

A polgármester elmondja, hogy szintén tavaly turisztikai pályázaton 23 milliót nyert az önkormányzat, melyből a Kerekes téren közösségi tér megépítésére tavasszal kerül sor (mosdó, zuhanyzó, mosogató, tároló helyiség, közösségi kemence, padok).

A polgármester elmondja, hogy a szlovák-magyar közös pályázaton nyert 8 millió forintból kerül megvalósításra a csónakkikötő és kerülnek elhelyezésre az információs táblák a Duna parton.

Csontos Attila tájékoztatásul elmondja, hogy út és járda felújítására is sor került a Petőfi és Kossuth utcában és a Szabadság utcai buszmegálló is felújításra kerültek, térköves járda valósult meg a Szabadság utcában.

A polgármester elmondja Dunaszeggel közösen egy pályázat keretén belül traktor beszerzésére került sor.

A polgármester elmondja, hogy elkészült a Varga Lajos utca aszfaltozási és közvilágítási terve és engedélye. Elmondja, hogy a Zrínyi utcában 8 db parkolóhely kerül kialakításra. A polgármester elmondja, hogy a Rákóczi utca elmaradt szakaszán a szennyvízcsatorna kiépítésének tervei elkészültek, de a beruházásra még nincs meg a fedezet.

A polgármester elmondja, a közvilágítást is szeretné korszerűsíteni LED lámpás technológiával.

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy napelemes kiserőmű épül a volt szeméttelp helyén a beruházás kb. 2019 márciusában valósul meg ebből az önkormányzatnak évente 700-800 ezer forint bevétele keletkezik.

Elmondja, hogy folyamatban van a Petőfi Sándor utcában építési telkek kialakítása, a cél hogy a helyi fiatalok itt maradjanak és az új beköltözőket is fogadni tudja a falu.

A polgármester elmondja, hogy 2019 év elején elindul a Magyar Falu Program melynek négy alappillére lesz lakhatás, közlekedés, közszolgáltatás és a helyi identitás. E program által várhatóan kb. 11 milliós fejlesztéseket tud végrehajtani az önkormányzat.

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy a sport a legnagyobb közösséget formáló erő, nagyon jó a vezetőség, működik a pártolói tagság, részt vesznek a Bozsik programban és a társadalmi szerepvállalás is kiemelkedő.

A polgármester elmondja, hogy a faluban rendezvények szervezésében és lebonyolításában nagy

szerepe volt az intézményvezetőknek, dolgozóknak, valamint a civil szervezetek vezetőinek, köszönet elhivatottságukért és munkájukért, mert hiszi, hogy a jó közösség összetartja a falut.

2.) napirendi pont

Közérdekű bejelentések, észrevételek

Várföldi Lajos a Tebu Kft. ügyvezetője elmondja, hogy szeretné, ha a millenniumi keresztnél lévő kiszáradt fa kivágásra kerülne. Elmondja, hogy a dunaszentpáli zászlónak középen lenne a helye. Várföldi Lajos nehezményezi a Duna part állapotát, mert a Mosoni Duna rehabilitációja nem sikerült, úgy ahogy kellett volna.

Várföldi Lajos elmondja, hogy örömmel tölti el, hogy a sportban ilyen nagy sikereket ér el a csapat és minden egyes fejlesztés, amivel a falu gazdagodik.

Elmondja viszont, hogy szerinte a kertészetnek, ami most „alvó” állapotban van nincs jövője, mivel ahogy most sincs ember, aki művelné a földet úgy a későbbiekben sem lát rá esélyt.

Várföldi Lajos szerint a Magyar Falu Program által a falu esetleg csak a távoljövőben hajt végre beruházásokat.

Várföldi Lajos kéri az önkormányzatot, ha közvilágítás fejlesztése történik a faluban a Rákóczi utca folytatásában a majorig jó lenne két kandeláber elhelyezése.

Szabó József képviselő megköszöni Várföldi Lajos építő kritikáját és a sporthoz való hozzászólását.

Szabó Károlyné elmondja, hogy nagyon szép Horgonyi Rita kezdeményezése, aki a Dunaszentpál lakosaitól érkezett felajánlásokból készített meleg ételt visz minden vasárnap a győri hajléktalanszállóra. Elmondja, hogy mindenkitől szívesen fogadják a további felajánlásokat.

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy 2018. december 21-én 17 órakor mindenkit szeretettel vár a karácsonyi ünnepélyre és kellemes adventi készülődést kíván.

A közmeghallgatáson további kérdés, hozzászólás nem volt, Csontos Attila polgármester megköszönte a részvételt és a közmeghallgatást 19:30 órakor bezárta.



Csontos Attila
polgármester




dr. Antal Péter
jegyző

A jegyzőkönyvet aláírásunkkal hitelesítjük:


Kádi László
képviselő


Vass László
képviselő